



# Máriaremetei HÍRADÓ

KIADJA AZ EGYHÁZKÖZSÉG KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

[www.mariaremete.hu](http://www.mariaremete.hu)

Ingyenes tájékoztató

30. évfolyam 5. szám (353)  
2026. május

## A SZENT SZÍV CSODÁLATOS HATALMA

*Sacré Cœur* címmel tavaly ősszel mutatták be Franciaországban azt a dokumentumfilmet, amely hazájában váratlan sikert hozott és megtérési hullámot indított. Pár hónap alatt félmillióan látták a mozikban, a fiatalokat is mélyen megérintették a vetítések. A magyarországi ősbemutató május 9-én lesz a XI. Keresztény Film- és Könyvnapok keretében az Urániában. A filmet [A Szent Szív csodálatos hatalma](#) címmel lehet majd megnézni május 21-től a nagyobb hazai mozikban.

Azt gondolnánk, hogy a mai ember számára a Szent Szív tisztelete valami érzelmes középkori ájtatosság csupán. Rácáfol erre az a tapasztalat, ahogyan a Lélek munkálkodik a nézőiben a film kapcsán. Franciaországban a mozik előtt sorok kígyóztak, és bár a film plakátjai a tömegközlekedés hirdetési felületein nem jelenhettek meg, a film által megérintett nézők lettek az élő plakátok mások számára. Az alkotók elmondták, hogy mielőtt belevágtak a filmkészítésbe, két hónapon keresztül rendszeresen kaptak jeleket: a Szent Szív képe jött szembe a lakberendezési boltban egy párnán, egy ékszerboltban, egy tükrön. Azt is a Gondviselés művének tekintették, ahogyan megtalálták azokat a személyeket, akik a filmben közvetlenül tesznek tanúságot a hitükről.

A Szent Szív tiszteletének szentírási alapja Jézusnak a kereszten átszűrt szíve, a szeretet szimbóluma, az élő vizek forrása (Jn7,37-38) melyből kegyelmek



fakadnak. A szív nem csupán jelképe Jézus szeretetének, hanem valóságos emberségének kifejezése, melyet áldozatul adott értünk. A szív a Szentírásban több, mint az érzelmek központja vagy egy létfontosságú szerv: ez a belső ember központja, az akarat és döntés helye, a lelki erő forrása, az Istennel és az emberekkel való kapcsolat helye. Amikor Jézus szívét tiszteljük, a szeretet elvont fogalma helyett arra a konkrét testi-lelki valóságra tekintünk, ami a személyiséget a maga emberségében fejezi ki. Eközben tiszteletünk nem a szívre, mint jelképre, hanem Jézus Krisztusra irányul. Az ember válasza a viszontszeretet, Krisztus követése és önmagunk felajánlása. Ezzel bekapcsolódunk az engesztelésbe, melyet Jézus, mint főpap az Atya elé visz.



A Jézus Szíve tisztelet a 13. századi német misztikusok körében vált ismertté, de elterjedése Alacoque Szent Margit (1647–1690) francia vizitációs nővérhez köthető. Margit tíz évesen gyermekbénulást kapott, melyből négy év után váratlanul meggyógyult. Húsz évesen egy magánkinyilatkoztatás hatására határozta el, hogy szerzetbe lép. Misztikus látomásai itt is folytatódtak. Lelkiatyja, a jezsuita későbbi Szent Kolos támogatásával kezdte Jézus Szíve tiszteletét terjeszteni, tisztelőitől engesztelést, gyónást és áldozást kérve a hónap első péntekjén. Életszentség hírében élt élete ellenére a kolostorban rendszeresen próbatételeknek, megaláztatásoknak volt kitéve.

Alacoque Margit 47 évesen hunyt el és 1920-ban avatták szentté. Jézus Szent Szíve ünnepét idén június 12-én ünnepeljük.

Önéletrajzában írja: *Egy alkalommal a legméltóságosabb Oltáriszentség előtt időztem; jobban ráértem, mint máskor. Ekkor úgy éreztem, hogy egészen erőt vesz rajtam Isten jelenléte, mégpedig olyan erővel, hogy többé nem tudtam sem magamról, sem arról, hol is vagyok. Egészen átengedtem magamat az isteni szellemnek, átadtam szívemet a szeretet erejének. Nagyon sokáig pihentetett isteni keblén. Kitérta előttem szeretetének csodáit és szentséges szívének megmagyarázhatatlan titkait, melyeket eddig elrejtett előttem. Így szólt hozzám: "Isteni szívem oly szenvedélyesen szereti az embereket, és különösen téged, hogy forró szeretetének lángjait többé már nem tudja magába fojtani, hanem ki kell azokat a te segítségével árasztania, ki kell magát nyilatkoztatnia, hogy meggazdagítsa őket drága kincseivel, melyeket előtted felfedek. Ezek minden üdvösséges és megszentelő kegyelmet tartalmaznak, amely szükséges arra, hogy őket a kárhozát örvényéből kirántsam."* (Zsámár Jenő SJ: *Íme a Szív!* c. könyvéből)

**Máriaremetén az Oltáriszentség a Jézus Szíve oltár tabernákulumában kapott helyet. Ezzel a Szent Szív Jézus Krisztus valóságos jelenlétére irányítja a mi szívünket is, és lehetőséget ad a megtérésre nem csak a mozi-terekben.**

Forián-Szabó Márton



„A kegyelmi adományok ugyan külömfélék, de a Lélek ugyanaz. A szolgálatok is külömfélék, de az Úr ugyanaz. A Lélek megnyilvánulásait mindenki azért kapja, hogy használjon vele.”  
(1Kor 12,4-5,7)

## BEMUTATKOZNAK A PLÉBÁNIA MUNKACSOPORTJAI

A megújult képviselő-testület munkacsoportokat alakított, melyek célja, hogy a plébánia szerteágazó életét hatékonyan működő kisebb egységekkel támogassa. Jelenleg 6 ilyen munkacsoport működik: *lelki, műszaki-üzemeltetési, karitás, teremtésvédelmi, gazdasági és kommunikációs*. A munkacsoportok javaslatokat tesznek, a vezetőjük révén a testület elé viszik a javaslatokat és előkészítik a döntéseket, illetve koordinálják és felelősek a megvalósításért, melybe bevonják a közösség tajait.

A munkacsoportok mentén végzett szolgálat lehetőséget ad a plébánia közösség tagjainak szélesebb körű bevonására: mindenki megtalálhatja benne azt a konkrét, személyre szabott feladatot, szolgálatot, amely révén jobban a közösség tagjának érezheti magát. A munkacsoportok megszólíthatók: vezetőiket, elérhetőségeiket és az általuk képviselt tevékenységeket azzal a vágygal tesszük most közzé, hogy párbeszédben legyünk a plébánia egész közösségével. A munkacsoportok nem csupán a visszajelzést és ötleteket várják szívesen, hanem konkrét feladatokra, szolgálatokra is meghívják benneteket, ahogyan az elmúlt időszakban ezt már tapasztalhattátok. Hasonló megkeresésekre a jövőben is számíthatok. A képviselő-testület örömmel fogadta, hogy az elmúlt hónapokban többen kerestetek meg minket azzal, hogy miben segíthetünk? Több kezdeményezés ennek nyomán született vagy lett pozitív visszhangra.

Az összefogás erősíti a közösséget, de nem öncélúan: eucharisztikus közösség vagyunk, melynek a szentháromságos Isten van a középpontjában, mi pedig végső soron Isten országát építhetjük a jó ügyek mentén itt, Máriaremetén.

*Forián-Szabó Márton*



### Lelki munkacsoport

*Vezető: Palicz Gabriella*

*Elérhetőség: paliczgabo@gmail.com*

A plébánián a Lelki Munkacsoport tevékenysége három fő terület köré szerveződik. Célunk, hogy minél több lehetőséget teremtsünk az **istenkapcsolat** elmélyítésére, hogy a hit a mindennapokban is formálja életünket. Ehhez kapcsolódnak az állandó és időszakos programok, mint például a szentségimádás, a rózsafüzér ima, a közbenjáró imaest és a zsolozsma; a közeljövőben pedig a szentségimádás iskolája, irodalmi teaház és zárándoklatok szervezése szerepel a tervek között.



Kiemelt hangsúlyt kap a nyitottság és a **misszió**: fontos számunkra, hogy hiteles módon szólítsuk meg a zárandókat és mindazokat, akik keresik helyüket a közösségben. Ide sorolódnak azok a programok és kezdeményezések is, amelyek a keresztény életbe való bevezetést segítik. A szentségi felkészítéstől és a felnőtt katekézistől kezdve, az evangelizációs alkalmakon és kurzusokon át egészen a máriás lelkiség elmélyítéséig.

Arra is törekszünk, hogy a plébánia olyan befogadó **közösséggé** váljon, ahová jó megérkezni, kapcsolódni, és ahol valóban mindenki számít. Munkacsoportunkkal azon dolgozunk, hogy segítsük az ifjúság és a ministránsok kezdeményezéseit. Vágyunk, hogy különböző korcsoportokból álló kisközösségek szerveződjenek a már meglévők mellett. Szeretnénk, ha a közös kirándulások, agapék és a figyelmes jelenlét révén egy olyan otthonos közeg épülne, amelyben mindenki megtalálja a maga helyét.

Örömmel fogadunk minden visszajelzést, ötletet és kezdeményezést, amelyekkel együtt alakíthatjuk plébániánk életét.



## Műszaki, üzemeltetési munkacsoport

Vezető: Tomcsányi Gábor

Elérhetőség: [tomcsanyig@gmail.com](mailto:tomcsanyig@gmail.com)

A plébánia műszaki, üzemeltetési munkacsoportja felelős a plébánia ingatlanjainak és ingóságainak állagmegóvásáért, karbantartásáért és fejlesztéséért. Feladataik alapvetően a templom, a plébániaépület, a grotta és a templom közvetlen környezetének fizikai működtetésére irányulnak. A csoport legfőbb feladatai a következők:



- **Karbantartás és állagmegóvás** - Épületek hibáinak (pl. beázás, repedések, omló vakolat) korai felismerése. Gépészeti felügyelet: A fűtési rendszerek, elektromos hálózatok, víz- és csatornarendszerek működésének ellenőrzése és a szükséges javítások megszervezése.
- **Beruházások és felújítások koordinálása** - Tervezés: felújítási tervek kidolgozása, prioritási sorrend felállítása a szükséges munkálatok között. Pályázatkezelés: részvétel az egyházi vagy állami felújítási pályázatok műszaki tartalmának összeállításában. Kivitelezők felügyelete: árajánlatok bekérése, a kivitelezők munkájának ellenőrzése és a műszaki átvétel lebonyolítása.
- **Környezetgondozás és üzemeltetés** - Kert és udvar: a plébánia kertjének, a templom körüli zöldfelületeknek a gondozása (fűnyírás, hóeltakarítás, viharkárok elhárítása). Rendezvények támogatása: búcsúk, közösségi napok vagy szabadtéri misék technikai feltételeinek (hangosítás, áramellátás) biztosítása.
- **Energiahatékonyság**: Javaslattétel az energiatakarékos megoldásokra (pl. LED világítás, szigetelés javítása).

A munkacsoport szeretettel hívja és várja a plébániai híveket, akik szakértelmükkel (mérnökök, szakiparosok, gondnokok) részt tudnak vállalni a feladatokból, akár esetei, akár rendszeres részvételével!



## Karitás munkacsoport

*Vezető: Seidl Ágostonné Johanna*

*Elérhetőség: johanna@seidl.hu*

Plébániánk újjáalakult karitás csoportja 2025-ben kezdte meg működését, bekapcsolódva az Országos Karitás szervezetbe. Alapvető feladatunk a rászoruló megsegítése vallási és felekezeti hovatartozástól függetlenül.

Eddigi tevékenységeink:

- Húsvéti és karácsonyi élelmiszer csomaggal segítettük a rászorulókat plébániai közösségünk pénzzadományából.
- A XXIII. János Pápa Idősothon vezetőségével felvettük a kapcsolatot és az ő irányításukkal önkénteseink látogatják a bentlakókat.
- Eseti segélyakciót szerveztünk (tűzifa).
- Felvettük a kapcsolatot a kerületi Családsegítővel.

Terveink:

- További rászoruló felkutatása, amelyhez ezúton is szívesen fogadunk segítséget.
- Kisgyerekes családok „pót-nagyszülői” segítségének elindítása

Szeretettel várunk csoportunkba további önkénteseket!



## Teremtésvédelmi munkacsoport

*Vezető: Seidl Ágostonné Johanna*

*Elérhetőség: johanna@seidl.hu*

A Kisboldogasszony Teremtésvédelmi Munkacsoport 2024 végén alakult 5 fővel, azokból, akik elvégezték a Püspöki Konferencia és a Naphimnusz Egyesület közös szervezésében indított Laudato'Si animátorképzőt.

Célunk:

- közösségünkben tudatosítani Ferenc pápa felhívását miszerint: "...hogyan védjük meg Isten művét, lényegi része az életnek, nem valami szabadon választható feladat..." (LSi 217.)
- tanúságot tenni arról, hogy " A szabadon és tudatosan megélt mértéktartás felszabadító." (LSi 223.)
- hangsúlyozni reményünk alapját, „mivel tudjuk, hogy a dolgokon lehet változtatni." (LSi 13.)

Eddig a családi napon, a növénybörzén, plébániai ajándécsomagok készítésén, zarándokok és ünneplők megvendégelésén próbáltuk a fenntarthatóság szempontjait érvényesíteni. Az idei családi nyári tábornak a teremtésvédelem lesz a fő témája, most ezt segítünk tartalommal megtölteni.

Szeretettel várjuk csoportunkba mindazokat, akik szívesen együttműködnek célkitűzéseink megvalósításában.



## Gazdasági munkacsoport

*Vezető: Vida Zoltán*

*Elérhetőség: zolivid@yahoo.com*

A munkacsoport fő feladatai a könyvelés és költségvetés összeállítása, adományok/perselypénz elszámolása, pénzügyi helyzet követése és tervezése, valamint bevétel növelési és kiadás csökkentési lehetőségek vizsgálata.

Feladat körünkbe tartozik még a pályázatok figyelése, pályázati anyagok összeállítása, továbbá a különböző munkacsoport stratégiák összehangolása is.

Munkánkhoz örömmel fogadunk javaslatokat illetve segítséget, felajánlásokat a fenti témák bármelyikéhez kapcsolódóan.



## Kommunikációs munkacsoport

*Vezető: Fodor Mihály*

*Elérhetőség: fodor.mihaly@gmail.com*

A kommunikációs munkacsoport célja, hogy a plébánia életének híreit, eseményeit és üzeneteit minél több emberhez eljuttassa, érthető és átlátható módon. Meggyőződésünk, hogy egy közösség akkor igazán élő, ha tagjai találkoznak, beszélgetnek, kapcsolódnak. Ha tudnak egymásról, közös programokon vesznek részt. Ebben szeretnénk mi is minél több csatornán lehetőséget nyújtani. Feladataink közé tartozik majd a honlap kezelése, a facebook oldal kezelési, a nyomtatott újság szerkesztése, a levelezőlista gondozása, valamint a falijáság és hirdetőtábla frissítése. Szeretnénk tenni azért, hogy a közösség tagjai könnyen és mindig időben értesüljenek a programokról, és jobban bekapcsolódhassanak a plébánia életébe. Munkánkhoz örömmel fogadunk javaslatokat, témaötleteket, híreket, cikkeket, beszámolókat, fényképeket - és természetesen minden visszajelzésnek örülünk.



**Erdő Péter bíboros április 26-án, a hivatások vasárnapján személyes hangvételű levélben fordult paptestvéreihez.** E levelet László atya kérésére közöljük a Híradó hasábjain.

*Kedves Fiaim!*

*Ma ünnepeljük a hivatások vasárnapját. Ilyenkor mindenki, aki részesedett valamikor a papság szentségében, most együtt ünnepel, hiszen mindannyian annak a krisztusi küldetésnek a részesei vagyunk, amelyet maga Jézus adott meg apostolainak. Amikor azt mondjuk, hogy papi közösséget alkotunk egymással, akkor ezt érthetjük az egész világegyház vonatkozásában, de érthetjük úgy is, hogy azok a papok, akik a leginkább közel vannak hozzánk, még inkább kell, hogy közel legyenek a szívünkhöz. Jézus akarja ezt így. Ehhez a közösséghez mindig újra és újra vissza kell térnünk, és Jézus segíteni fog minket, hogy életünkben akár fiatalok vagyunk, akár idősebbek, ehhez a küldetéshez visszataláljunk. Külön köszöntöm azokat, akik most készülnek a papi hivatásra. Tudjuk, hogy nagyon nehéz, szinte emberfeletti dologra vállalkoznak, de ez mindig így volt, és Jézus volt az, aki megadta hozzá az erőt és aki most is kegyelmével segít bennünket. Ilyen lélekkel köszöntöm a mostani ünnepen mindannyiukat, a papokat és a papnövendékeket, és kívánom számukra Isten áldását és azt a boldogságot, amelyet a hivatás tud adni nekünk!*

*Imádsággal és főpásztori szeretettel: Erdő Péter bíboros, prímás, érsek*



## IGELITURGIA 2026. MÁJUS

- 1. péntek:** Húsvét 4. hét, péntek: ELSŐ PÉNTEK, Munkás Szent József  
ApCsel 13,26-33 Zsolt 2 Jn 14,1-6
- 3. vasárnap:** Húsvét 5. vasárnapja  
ApCsel 6,1-7 Zsolt 32 1Pét 2,4-9 Jn 14,1-12
- 10. vasárnap:** Húsvét 6. vasárnapja – A társadalmi kommunikáció világnapja  
ApCsel 8,5-8.14-17 Zsolt 65 1Pét 3,15-18 Jn 14,15-21
- 13. szerda:** Húsvét 6. hét szerda: A Fatimai Boldogságos Szűz Mária emléknapja  
ApCsel 17,15.22-18,1 Zsolt 148 Jn 16,12-15
- 17. vasárnap:** Urunk mennybemenetele  
ApCsel 1,1-11 Zsolt 46 Ef 1,17-23 Mt 28,16-20
- 24. vasárnap:** Pünkösdszombat  
ApCsel 2,1-11 Zsolt 103 1Kor 12,3b-7.12-13 Jn 20,19-23
- 25. hétfő:** Pünkösdhétfő, Boldogságos Szűz Mária az Egyház Anyja  
1Pét 1,3-9 Zsolt 110,1-2, 5-6, 9, 10c Mk 10,17-27
- 28. csütörtök:** A mi Urunk, Jézus Krisztus az örök Főpap  
Ter 22,9-18 Zsolt 39 Zsid 10,4-10 Mt 26,36-42
- 31. vasárnap:** Szentháromság vasárnapja  
Kiv 34,4b-6.8-9 Dán 3 2Kor 13,11-13 Jn 3,16-18

## JÖJJETEK, Ő VÁR!

A Máriaremetei út felől a székelykapun ez a mottó fogadja a templomkertbe lépőket. Jézus valóban megszólít, hív bennünket. A találkozást azzal segíthetjük, ha kitárjuk a Kegyetemplom kapuit a zárandokok, az erre járók előtt. Az önkéntes templomőrök szolgálatának köszönhetően **templomunk májustól szombaton 8:30-tól, vasárnap pedig 7:30-tól 19:00 óráig folyamatosan nyitva lesz!** Várjuk további önkéntesek jelentkezését, hogy a nyár folyamán is fenn tudjuk tartani ezt a lehetőséget! A levelezőlistán közzétett táblázatban lehet jelentkezni. Hétköznapokon a templom továbbra is csak délelőtt lesz nyitva.



## ESEMÉNYNAPTÁR

**Szentmisék rendje: hétfőn és kedden 7 és ½ 11 óraker, szerdán, csütörtökön, pénteken ½ 11 óraker, szombaton ½ 11 és 18, vasárnap ½ 8, 9, 11 és 18 óraker.**

- 3. vasárnap:** Anyák napja, köszöntjük az édesanyákat és imádkozunk értük
- 9. szombat:** Élő rózsafüzér zárandoklat. Plébániai közösségünk a 3. szakaszon vesz részt, indulás 8 óraker Csillaghegyről, a Jézus Szíve plébániatemplomtól. Az esti szentmise kivételesen **19 óraker** kezdődik, melyet Martos Levente Balázs segédpüspök atya mutat be. Utána szeretetvendégséggel készülünk a zárandokok számára, melyhez [köszönettel fogadjuk a testvérek hozzájárulását.](#)
- 16. szombat:** Nagymarosi Ifjúsági Találkozó. Mottó: „Mert benne élünk, mozgunk és vagyunk.” Főelőadó és a szentmise főcelebránsa Fábry Kornél, esztergom-budapesti segédpüspök.
- 17. vasárnap:** Urunk mennybemenetele napján a 11 óraker szentmisén lesz hittanosaink elsőáldozása.
- 25. vasárnap:** Pünkösöd vasárnapja
- 26. hétfő:** Pünkösdhétfő, szentmisék 9 és 12 óraker, majd a Mindszenty szobor előtt imádkozunk hazánkért és a békéért.
- 31. vasárnap:** Szentháromság vasárnapja, a Székesfehérvári Egyházmegye zárandokaival a 11 óraker szentmisét a szabadtéri oltárnál Spányi Antal megyéspüspök mutatja be.

**Köszönettel fogadjunk hozzájárulást egyházközségünk kiadásaihoz!**

Kedvezményezett: Máriaremetei Bazilika Plébánia  
Számlaszám: 10400212-02101640-10010000 (K&H Bank)

Megjelenik havonta. Kiadásáért a képviselő-testület elnöke felel.  
1029 Budapest, Templom kert 1.